



Житель Челябинска осужден к длительному сроку лишения свободы за преступление сексуального характера



Собранные Железнодорожным межрайонным следственным отделом г. Рязань следственного управления СК России по Рязанской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жителя г. Челябинска 1988 года рождения, Он признан виновным в изнасиловании, соединенном с угрозой убийством (п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ), а также поставлении другого лица в опасность заражения ВИЧ-инфекцией (ч. 1 ст. 122 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что 05 июня 2021 года обвиняемый, находясь неподалеку от железнодорожного вокзала «Рязань-1», будучи в состоянии алкогольного опьянения, угрожая убийством, изнасиловал 26-летнюю рязанку, с которой познакомился на улице незадолго до совершения преступления. Кроме того, мужчина заведомо поставил девушку в опасность заражения ВИЧ-инфекцией, так как знал, что инфицирован и является источником заражения для других лиц.

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и судебным экспертизам, следствием получены неопровержимые доказательства причастности мужчины к указанным преступлениям.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 7 лет 10 месяцев лишения свободы. Приговор вступил в законную силу. Отбывать наказание осужденному предстоит в исправительной колонии строгого режима.

16 Мая 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1687516>